
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ И О ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА

№ 034/05/18-809/2019

18 сентября 2019 года Волгоград

Комиссия Волгоградского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

Председатель
Комиссии

- заместитель руководителя Управления – Н.И.Б.,

Члены
Комиссии

- А.Е.В. – заместитель начальника отдела контроля
государственных и муниципальных закупок, недобросовестной
конкуренции и рекламы;

- ведущий специалист-эксперт отдела контроля государственных и
муниципальных закупок, недобросовестной конкуренции и рекламы
– К. Т.С.,

  

рассмотрев дело № 034/05/18-809/2019, возбужденное по признакам нарушения ч.
1 ст. 18 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее - Закон о
рекламе) в отношении ИП Т.М.В. (ИНН: 344100013967, ОГРНИП: 318344300096951,
юридический адрес: ул. Таджикская, д. 103, Волгоград, 400074; фактический
адрес: ул. Коммунистическая, д. 23, Волгоград, 400005),

УСТАНОВИЛА:

Определением от 19 августа 2019 года было возбуждено производство по делу №
034/05/18-809/2019 по признакам нарушения ч. 1 ст. 18 Закона о рекламе.

Рассмотрение дела было назначено на 18 сентября 2019 года на 10 часов 00 минут
(по местному времени, МСК +1).

ИП Т.М.В., ОАО «Эй Джи Си Борский стекольный завод», заявитель на заседание не
явились.

В материалах дела отсутствует доказательство извещения ИП Т.М.В. о дате,
времени и месте рассмотрения дела.

Согласно информации, предоставленной сервисом отслеживания почтовых
отправлений «Почта России», определение о возбуждении дела от 19 августа 2019
года, направленное ИП Т.М.В. по юридическому адресу (ул. Таджикская, д. 103,
Волгоград, 400074) и фактическому адресу (ул. Коммунистическая, д. 23,
Волгоград, 400005) (трек-номера отправлений 80084738746726, 80084738746719)
ожидает в отделении «Почта России» для получения. Срок хранения почтового
отправления истекает 21 и 20 сентября соответственно.

ОАО «Эй Джи Си Борский стекольный завод» уведомлено о дате, времени и месте
рассмотрения дела. Определение о возбуждении дела получено 29 августа 2019
года (трек номер отслеживания почтового отправления 80084738746733).



Заявитель уведомлен по электронной почте.

Ходатайства о рассмотрении дела в отсутствии представителей, об отложении
рассмотрения дела от сторон не поступали.

В материалы дела в ответ на запрос антимонопольного органа (исх. № 02-3/6092 от
19.08.2019) от ПАО «Вымпелком» поступила информация о принадлежности номера
телефона 89053305190, указанного в распространяемой рекламе, Т.М.В по
договору об оказании услуг связи «Билайн» № ХХХХХХХХ от 11.10.2005. (вх. № 8151 от
23.08.2019, 8337 от 28.08.2019).

Согласно ответа на запрос (исх. №02-3/6091 от 19.08.2019) АО «Эр-телеком
Холдинг» пояснило, что владельцем номера телефона хххххх, указанного в
распространяемой рекламе, является также ИП Т.М.В. (вх. № 8301 от 28.08.2019).

ООО «Мэйл.ру» в ответ на запрос (исх. № 02-3/6093) о представлении информации
относительно привязка электронного адреса bitstop34@mail.ru, с которого
поступала рассматриваемая реклама, к какому-либо номеру телефона,
сообщило, что для активации и восстановления доступа к почтовому сервису
указан номер телефона +7905ххххххх.

В соответствии с п. 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации
от 17.08.2006 № 508 (далее – Правила), рассмотрение дела может быть отложено
антимонопольным органом в связи с необходимостью получения антимонопольным
органом либо лицом, участвующим в деле, дополнительных доказательств.

В соответствии с п. 27 Правил дело рассматривается антимонопольным органом в
течение 1-го месяца со дня его возбуждения. В исключительных случаях срок
рассмотрения дела может быть продлён антимонопольным органом, но не более
чем на 2 месяца.

Поскольку Комиссия Волгоградского УФАС России пришла к выводу о
необходимости отложения рассмотрения дела, рассмотрение дела в
установленный Правилами срок (1 месяц) не представляется возможным.

В связи с изложенным в соответствии с п. 27, п. 34 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, в целях полного,
всестороннего, объективного рассмотрения дела, Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 034/05/18-809/2019 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе отложить.

2. Назначить дело № 034/05/18-809/2019 к рассмотрению на ___ _________ 2019 г. в
___ часов ___ минут по адресу: г. Волгоград, ул. 7-ая Гвардейская, д.12 (каб.12, 5-й
этаж, левое крыло).

3. Продлить срок рассмотрения дела № 034/05/18-809/2019 на два месяца (до
19.11.2019).



4 . ИП Т.М.В. повторно представить на заседание Комиссии следующую
информацию и заверенные надлежащим образом (печатью, а также подписью
должностного лица) копии документов:

- письменные объяснения по фактам, послужившим основанием для возбуждения
дела;

- информацию о наличии/отсутствии согласия абонента с адресом электронной
почты ХХХХХХХХХХХХХХХХХХ на получение рекламной рассылки.

- обоснование использования наименование адреса электронной почты
bitstop34@mail.ru;

- иную информацию, которую считаете необходимой для полного, всестороннего и
объективного рассмотрения дела.

5 . ОАО «Эй Джи Си Борский стекольный завод» представить на заседание
Комиссии следующую информацию и заверенные надлежащим образом
(печатью, а также подписью должностного лица) копии документов:

- информацию, которую считаете необходимой для полного, всестороннего и
объективного рассмотрения дела.

6. Заявителю на заседание комиссии представить информацию, которую считаете
необходимой для полного, всестороннего и объективного рассмотрения дела.

В соответствии с ч. 6 ст. 19.8 КоАП РФ, непредставление в федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации),
предусмотренных законодательством о рекламе, а равно представление таких
сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде либо
представление недостоверных сведений (информации) влечет наложение
административного штрафа на юридических лиц в размере от двадцати до
двухсот тысяч рублей.


